

Súd: Okresný súd Trenčín
Spisová značka: 3T/87/2013
Identifikačné číslo súdneho spisu: 3113011299
Dátum vydania rozhodnutia: 12. 11. 2013
Meno a priezvisko sudcu, VSÚ: JUDr. Eva Tóthová
ECLI: ECLI:SK:OSTN:2013:3113011299.3

TRESTNÝ ROZKAZ V MENE SLOVENSKEJ REPUBLIKY

Okresný súd Trenčín vydáva dňa 12.11.2013 podľa § 353 ods. 1 Tr. por. tento

t r e s t n ý r o z k a z

r o z h o d o l :

Obvinení :

1, ml. M. S. - 2, ml. O. S. - 3, ml. U. U.- 4, O. V.- 5, L. O.- nar. XX.XX.XXXX, trvale bytom H., nar. XX.XX.XXXX, trvale bytom H., ul. C. ul. XXX/XX, nar. XX.XX.XXXX, trvale bytom H., W. C. XXXX/XX, nar. XX.XX.XXXX, trvale bytom H., A. XXXX/XX, nar. XX.XX.XXXX, trvale bytom H. H., A. C. XXXX/XX sa uznávajú za vinných, že

1. obv. č. 1 ml. M. S. spoločne s obv. č. 2 ml. O. S. po predchádzajúcej vzájomnej dohode v presne nezistený deň mesiaca november 2008 spoločne prišli do objektu Merina Trenčín a to na prvé poschodie v blízkosti jedálne v mieste areálu firmy Merina a.s., M. R. Štefánika 19, kde obv. č. 1 ml. M. S. kopol pravou nohou do atermického bezpečnostného skla automatu určeného na kusový predaj potravín typ FAS-spirali, následne obv. č. 2 ml. O. S. zväčšil vzniknutý otvor na rozbitom atermickom bezpečnostnom skle automatu, následne obv. č. 1 ml. M. S. a obv. č. 2 ml. O. S. poškodili plechy zariadenia, dverový rám a z automatu odcudzili potraviny v hodnote 199,16 €, pričom uvedeným konaním obv. č. 1 ml. M. S. a obv. č. 2 ml. O. S. vznikla L.. O. T. - MEVALEX Trenčín, ul. Kukučínova 10, celková škoda na odcudzených veciach vo výške 199,16 € a na poškodenom zariadení škoda vo výške 1.161,79 €,

2. O. Z., trestné stíhanie ktorého sa vedie v osobitnom trestnom konaní, spolu s obv. č. 1 ml. M. S., obv. č. 3 ml. U. U. a obv. č. 4 O. V. po predchádzajúcej vzájomnej dohode prišli dňa 01.06.2009 v čase o 24.00 hod. v Trenčíne časť Kubrá, na ul. Kubranskej č. 70 k budove potravín „U KUMANA“, kde všetci štyria preliezli oplotenie objektu a O. Z., trestné stíhanie ktorého sa vedie v osobitnom trestnom konaní, prineseným francúzskym kľúčom rozlomil vložku FAB zámku na vchodových dverách predajne, následne prešiel za ostatnými, ktorí boli v zadnej časti objektu potravín a prineseným skrutkovačom vyskrutkoval skrutky na mreži okna, po tomto vypáčil vonkajšie okno, ktoré vysadil z pántov a z vnútorného okna odstránil gyt okolo skla a obv. č. 1 ml. M. S. vybral sklo z okna, O. Z., trestné stíhanie ktorého sa vedie v osobitnom trestnom konaní, otvoril okno smerom do vnútra predajne potravín, následkom čoho spadli z police pracie prášky a vošiel do vnútra predajne spoločne s obv. č. 1 ml. M. S., obv. č. 3 ml. U. U. a obv. č. 4 O. V. boli vonku pri predajni potravín pri okne, po vojdení O. Z., trestné stíhanie ktorého sa vedie v osobitnom trestnom konaní, išiel za registračnú pokladňu, kde zobral cigarety a obv. č. 1 ml. M. S. išiel k registračnej pokladni, kde zobral finančnú hotovosť a mobilný telefón zn. NOKIA, oranžovej farby, ktorý vybral zo zásuvky pod registračnou pokladňou, obv. č. 1 ml. M. S. potom vyšiel von z predajne, kde pomáhal baliť odcudzený tovar do prinesených tašiek, medzitým obv. č. 3 ml. U. U. vošla cez okno do predajne, dala do tašiek odcudzené cukrovinky a potom odišla z predajne von a pomáhala baliť odcudzený tovar do tašiek, ktoré si priniesli so sebou, O. Z., trestné stíhanie ktorého sa vedie v osobitnom trestnom konaní, potom z predajne vyšiel von, všetci prítomní zobrali tašky, kde mali odcudzené veci a išli smerom ku kostolu na ul. Kubranskej a odtiaľto peši prešli k OZC Max v Trenčíne a následne do bytu, kde býval O. Z. s obv. č. 3 ml. U. U., tu O. Z., trestné stíhanie ktorého sa vedie v osobitnom trestnom

konaní, obv. č. 1 ml. M. S. a obv. č. 4 O. V. si rozdelili odcudzený tovar a O. Z. a obv. č. 1 ml. M. S. si rozdelili aj finančnú hotovosť, odcudzený tovar a to alkohol rôznych značiek, cigarety rôznych značiek, cukrovinky, drogériu rôznych značiek a finančnú hotovosť minuli pre vlastnú potrebu, čím poškodenej P. W., trvale bytom H., ul. G. XXXX/XXA, IČO: XXXXXXXXX, spôsobili škodu na odcudzených veciach a finančnej hotovosti 3.157,346 € a škodu na poškodení zariadenia v sume 125 €, pričom táto škoda bola poškodenej nahradená poisťovňou Allianz, Slovenská poisťovňa, a.s.,

3. obv. č. 1 ml. M. S. dňa XX.XX.XXXX v čase o 00.10 hod. v Trenčíne na ul. Kukučínovej v areáli Merina odcudzil z neuzamknutého osobného motorového vozidla zn. OPEL Astra, EČ RV-919AZ, dámsku pletenú športovú kabelku, ktorá bola položená na podlahe pred sedadlom spolujazdca, kde v kabelke boli doklady na meno H. G. a to občiansky preukaz, vodičský preukaz, karta poistenca Union, platobné karty a to 1 ks platobná karta VISA spoločnosti OTP Banka, finančná hotovosť cca 90 €, 2 ks mobilné telefóny a to 1 ks zn. Sony Ericsson W910i, 1ks zn. Nokia, kozmetika a veci osobnej potreby, dioptrické okuliare, spodné prádlo a športové oblečenie, následne si s Miroslavom Z., trestné stíhanie ktorého sa vedie v osobitnom trestnom konaní, rozdelili odcudzenú finančnú hotovosť, pričom O. Z. vedel o tom, že tieto peniaze pochádzajú z krádeže, mobilné telefóny si obv. č. 1 ml. M. S. ponechal pre vlastnú potrebu a kabelku s vecami zahodil, čím poškodenej H. G., trvale bytom H., ul. C. XX spôsobil škodu krádežou kabelky vo výške XXX €,

4. obv. č. 1 ml. M. S. spoločne s O. U., trestné stíhanie ktorého sa vedie v osobitnom trestnom konaní, po predchádzajúcej vzájomnej dohode dňa 26.06.2009 v čase o cca 22.30 hod. prišiel v obci Trenčianske Jastrabie do areálu telovýchovnej jednoty, kde na budove bez popisného čísla na miestnosti zasadačky odstránili ochrannú mrežu okna, otvorili okno, vošli cez zasadačku do miestnosti vnútorného skladu, kde za pomoci plátka z pílkou na železo odstránili visiaci zámok z plechovej skrine, z ktorej obv. č. 1 ml. M. S. a O. U., trestné stíhanie ktorého sa vedie v osobitnom trestnom konaní, odcudzili 8 ks futbalových lôpt, 1 ks uhlovú brúsku, 1 ks príklepovú vŕtačku, následne z miestnosti baru z pohára odcudzili hotovosť 5 €, čím poškodenému obci Trenčianske Jastrabie, so sídlom v Trenčianskom Jastrabí č. 102 spôsobili škodu krádežou vo výške 634 € a škodu poškodením vo výške 50 €,

5. obv. č. 1 ml. M. S. spoločne s obv. č. 2 ml. O. S. po predchádzajúcej vzájomnej dohode presne nezistený deň mesiaca apríl 2009 spoločne prišli do objektu Merina Trenčín k bočnému vchodu do Meriny a to od NS Max Trenčín, spoločne obv. č. 1 ml. M. S. a obv. č. X ml. O. S. prešli cez otvorenú bočnú bránku a vošli do objektu Meriny a to k budove, kde sídli firma TEAM 2000, následne obv. č. 1 ml. M. S. a obv. č. 2 O. S. z bočnej strany budovy vyšli po rebríku na strechu budovy a cez pootvorené okno, ktoré bolo na streche sa dostali dnu do objektu budovy a z vnútra z miesta stolíka odcudzili voľne odložený digitálny fotoaparát zn. FUJI - Finefix J 110, v. č. 8GL50535 v hodnote 149 € spoločne s pamäťovou kartou SANDI SD 2 GB Ultra II v hodnote 6,90 €, 1 ks akku skrutkovač zn. BMP 441SFE v hodnote 530,77 €, čím skutkom obv. č. 1 ml. M. S. a obv. č. 2 ml. O. S. vznikla škoda firme TEAM 2000 s.r.o. Trenčín, ul. Školská č. 46 vo výške 686,67 €, odcudzené veci obv. č. 1 ml. M.I. a obv. č. X ml. O. S. predali v uvedený deň neznámym osobám v mieste hostinca „U Furku“ v Trenčíne a to za sumu vo výške cca 50 €, peniaze si spoločne rozdelili a minuli pre vlastnú potrebu,

6. obv. č. 1 ml. M. S. spoločným konaním s obv. č. 2 ml. O. S. po predchádzajúcej vzájomnej dohode v presne nezistenom čase dňa 10.11.2008, nezisteným spôsobom vylomili vstupné dvere do firmy DALTEX, s.r.o. so sídlom v Trenčíne, v areáli MERINA, Štefánikova ulica, kde z priestorov kancelárie odcudzili mobilný telefón NOKIA N95, IMEI 3530940291141732, LCD monitor nezistenej značky a v. č., finančnú hotovosť vo výške 300 Kč a digitálny fotoaparát OLYMPU SP 560UZ s batériou, pamäťovou kartou Olympus M-xD 1 Gb s obalom Case Logic DC866, čím spôsobili spoločnosti Daltex s.r.o. so sídlom v Trenčíne, Veľkomoravská 210/16, IČO:36336327 škodu vo výške 686,67 €,

7. O. U., trestné stíhanie ktorého sa vedie v osobitnom trestnom konaní, a obv. č. 1 ml. M. S. dňa 28.02.2009 v čase asi o 21.00 hod. po tom ako vošli do areálu Merina na Štefánikovej ulici v Trenčíne, obišli budovu v ktorej má prenajaté priestory firma DALTEX s.r.o. so sídlom ul. Veľkomoravská č. 2106/16, Trenčín, IČO: 36336327, kde v zadnej časti tejto budovy O. U., trestné stíhanie ktorého sa vedie v osobitnom trestnom konaní, vylomil vchodové dvere cez ktoré sa dostali do kancelárskych priestorov firmy DALTEX, odkiaľ odcudzili počítač nezistenej značky v hodnote 1.366,72 € a LCD monitor nezistenej značky v hodnote 150 €, čím spôsobili spoločnosti DALTEX, s.r.o. so sídlom Veľkomoravská 2106/16, Trenčín, IČO: 36336327, celkovú škodu vo výške 1.516,72 €,

8. obv. č. 1 ml. M. S. a obv. č. 5 L. O. v čase asi o 7.30 hod. dňa 02.08.2009 prišli k predajni Teranova v ZOC Max v Trenčíne, kde obvinený č. 5 L. O. dával pozor pri predajni Teranova, obvinený č. 1 ml. M. S. prišiel k predajni LARA BAGS v ZOC Max v Trenčíne na ul. Gen. M. R. Štefánika, kde otvoril neuzamknuté dvere, ktoré sa nachádzali pod schodiskom, následne cez neuzamknutú mrežu, ktorá sa nachádza za dverami, zbadal pokladničku modrej farby s kľúčom v zámku, následne prestrčil cez mrežu ruku a z uzamknutej príručnej pokladničky modrej farby odcudzil finančnú hotovosť, čím spôsobil škodu Lenka Janeková - LARA BAGS, so sídlom ul. Jilemnického 25, Banská Bystrica, IČO 40593151 škoda na odcudzenej finančnej hotovosti vo výške 441 €,

9. obv. č. 1 ml. M. S. dňa 21.07.2009 v čase asi o 21.00 hod. v obci Zamarovce na hrádzi v smere do mesta Trenčín začal kričať na M. S., nar. XX.XX.XXXX, trvale bytom C. Z. XXX a na O. O., nar. XX.XX.XXXX, trvale bytom H., Z. 3, aby sa na neho nepozerali, po čom sa M. S. otočil k obvinenému, obvinený č. 1 ml. M. S. na neho zakričal, že ho zabije, pričom sa obvinený rozbehol za M. S. a O. O., ktorí pokračovali ďalej až prišli na križovatku ulíc Zamarovská a Pod Kopánky v Zamarovciach, kde pri dome č. 29 Juraj Šedivý ostal stáť a chcel sa opýtať obvineného, čo od nich chce, pričom obvinený č. 1 ml. M. S. dobehol k nemu a následne M. S. začal fyzicky napádať tým spôsobom, že ho päťami rúk udrhel dva až tri krát do oblasti tváre a následne do chrbta, obvinený sa ďalej počas fyzického útoku na M. S. vyhrážal jemu i O. O., že ich zabije, čo u nich vzbudilo dôvodnú obavu o ich zdravie a ich život, po čom ušli do dvora rodinného domu č. 25, kde býva starý otec O. O., aby sa schovali, pričom o tomto napadnutí povedali otcovi O. O., následne obvinený vo svojich útokoch pokračoval tým spôsobom, že prišiel k bráne dvora rodinného domu č. 25, kde najskôr začal kopať do brány, pričom sa chcel dostať do dvora rodinného domu, na to obvinenému otec O. O. povedal, aby odišiel preč, nakoľko sa snaží dostať na súkromný pozemok, obvinený č. 1 ml. M. S. sa otočil, odišiel od brány, kde sa zrazu otočil a rozbehol sa smerom k bráne a z výskoku kopol do hornej časti brány takou intenzitou, že brána skoro vypadla z pántov, po chvíli odišiel preč, pričom stále vykrikoval, že M. S. a O. O. zabije, čím u poškodených M. S. a O. O. vzbudil dôvodnú obavu o ich zdravie a o ich život,

10. obvinený č. 1 ml. M. S. a obv. č. 5 L. O. dňa 17.08.2009 v čase asi o 19.50 hod. v ZOC MAX v Trenčíne, M. R. Štefánika spoločným konaním odcudzili bez použitia násillia z dreveného pultu na prvom poschodí mobilný telefón zn. Sony Ericsson Walkman W 508, sivej farby, IMEI 35397031440658 a mobilný telefón zn. Sony Ericsson Cybershot K 770i, čiernej farby, IMEI 35284029729128, čím B. O., trvalo bytom H., B.. Z. XX spôsobili škodu vo výške 315 €,

11. O. Z., trestné stíhanie ktorého sa vedie v osobitnom trestnom konaní, a obv. č. 1 ml. M. S. spoločným konaním po predchádzajúcej vzájomnej dohode dňa 04.07.2009 v čase asi o 01,30 hod. v železničnej stanici v Trenčíne, na II. nástupišti odcudzili poškodenému O. O., nar. 19.09.1936, trvale bytom H., ul. N. XXXX/XX z bočného uzavretého vrečka ruksaku, ktorý mal poškodený na chrbte, mobilný telefón zn. Sony Ericsson T303i, IMEI 357788026485283, a to tak, že obv. č. 1 ml. M. S. naviazal s poškodeným rozhovor s úmyslom zaujať poškodeného, pričom O. Z., trestné stíhanie ktorého sa vedie v osobitnom trestnom konaní, si prisadol k poškodenému a z uzavretého vrečka ruksaku mu odcudzil uvedený mobilný telefón, čím odcudzením mobilného telefónu vznikla poškodenému škoda vo výške 200 €,

12. obv.č. 1 ml. M. S. v čase od 11.00 do 11.30 hod. dňa 28.01.2010 v predajni PHASE s.r.o. v Trenčíne, Vajanského 7, z neuzamknutej kancelárie odcudzil notebook Acer EX5235 LX EE 302,027, čiernej farby v.č. LXEE3020279381EEBE2504 a finančnú hotovosť 25 €, čím spôsobil L. O., bytom W. nad S., A. C. XX škodu vo výške 706 €,

t e d a

obv. č.1 ml. M. S.

v bode 1

- spoločným konaním s inou osobou si prisvojil cudziu vec tým, že sa jej zmocnil, čin spáchal vlámaním,
- spoločným konaním s inou osobou poškodil cudziu vec a spôsobil tak na cudzom majetku malú škodu,

v bode 2

- spoločným konaním s inou osobou si prisvojil cudziu vec tým, že sa jej zmocnil, čin spáchal vlámaním a spôsobil ním väčšiu škodu

v bode 5

- spoločným konaním s inou osobou si prisvojil cudziu vec tým, že sa jej zmocnil, čin spáchal vlámaním

v bode 6, 11

- spoločným konaním s inou osobou si prisvojil cudziu vec tým, že sa jej zmocnil, čin spáchal vlámaním

v bode 9

- inému sa vyhrážal smrťou takým spôsobom, že to mohlo vzbudiť dôvodnú obavu,

v bodoch 4, 7, 8, 10,

- spoločným konaním s inou osobou si prisvojil cudziu vec tým, že sa jej zmocnil a spôsobil tak malú škodu,

v bode 3, 12

- prisvojil si cudziu vec tým, že sa jej zmocnil a spôsobil tak malú škodu,

obv. č. 2 ml. O. S.

v bode 1

- spoločným konaním s inou osobou si prisvojil cudziu vec tým, že sa jej zmocnil, čin spáchal vlámaním,
- spoločným konaním s inou osobou poškodil cudziu vec a spôsobil tak na cudzom majetku malú škodu,

v bode 5

- spoločným konaním s inou osobou si prisvojil cudziu vec tým, že sa jej zmocnil, čin spáchal vlámaním,

v bode 6

- spoločným konaním s inou osobou si prisvojil cudziu vec tým, že sa jej zmocnil, čin spáchal vlámaním,
obv. č. 3 ml. U. U.

v bode 2

- spoločným konaním s inou osobou si prisvojila cudziu vec tým, že sa jej zmocnila, čin spáchala vlámaním a spôsobil ním väčšiu škodu,

obv. č.4 O. V.

v bode 2

- spoločným konaním s inou osobou si prisvojil cudziu vec tým, že sa jej zmocnil, čin spáchal vlámaním a spôsobil ním väčšiu škodu,

obv. č.5 L. O.

v bodoch 8, 10,

- spoločným konaním s inou osobou si prisvojil cudziu vec tým, že sa jej zmocnil a spôsobil tak malú škodu,

č í m s p á c h a l i

obv. č.1 ml. M. S.

v bode 1

- pokračovací prečin krádeže spáchaný formou spolupáchatel'stva podľa § 20 k § 212 ods.2 písm. a) Tr. zákona,

- prečin poškodzovanie cudzej veci podľa § 245 odsek 1 Trestného zákona spáchaný formou spolupáchatel'stva podľa § 20 Tr. zákona,

v bode 2

pokračovací prečin krádeže spáchaný formou spolupáchatel'stva podľa § 20 k § 212 ods.2 písm. a), ods.3 písm. a) Tr. zákona,

v bode 5

pokračovací prečin krádeže spáchaný formou spolupáchatel'stva podľa § 20 k § 212 ods.2 písm. a) Tr. zákona,

v bode 6, 11

pokračovací prečin krádeže spáchaný formou spolupáchatel'stva podľa § 20 k § 212 ods.2 písm. a) Tr. zákona,

v bode 9

prečin nebezpečné vyhrážanie podľa § 360 odsek 1 Trestného zákona,

v bodoch 4, 7, 8, 10

pokračovací prečin krádeže spáchaný formou spolupáchatel'stva podľa § 20 k § 212 ods.1 Tr. zákona,

v bode 3, 12

pokračovací prečin krádeže podľa § 212 ods.1 Tr. zákona,

obv. č. 2 ml. Matúš S.

v bode 1

- pokračovací prečin krádeže spáchaný formou spolupáchatel'stva podľa § 20 k § 212 ods.2 písm. a) Tr. zákona,

- prečin poškodzovanie cudzej veci podľa § 245 odsek 1 Trestného zákona spáchaný formou spolupáchatel'stva podľa § 20 Tr. zákona,

v bode 5

prečin krádeže spáchaný formou spolupáchatel'stva podľa § 20 k § 212 ods.2 písm. a) Tr. zákona,

v bode 6

pokračovací prečin krádeže spáchaný formou spolupáchatel'stva podľa § 20 k § 212 ods.2 písm. a) Tr. zákona,

obv. č.3 ml. U. U.

v bode 2

prečin krádeže spáchaný formou spolupáchatel'stva podľa § 20 k § 212 ods.2 písm. a) Tr. zákona,

obv. č.4 O. V.

v bode 2

prečin krádeže spáchaný formou spolupáchatel'stva podľa § 20 k § 212 ods.2 písm. a) Tr. zákona,

obv. č.5 L. O.

v bodoch 8, 10,

pokračovací prečin krádeže spáchaný formou spolupáchatel'stva podľa § 20 k § 212 ods.1 Tr. zákona.

Za to sa
o d s u d z u j ú

obv. 1) ml. M. S.

Podľa § 212 ods. 3 Tr. zákona a § 41 ods. 1 Tr. zákona za použitia § 117 ods. 1 Tr. zákona, § 36 písm. l) Tr. zákona na úhrnný trest odňatia slobody vo výmere 5 (päť) mesiacov.

Podľa § 119 ods. 1 Tr. zákona súd obvinenému výkon trestu odňatia slobody podmiennečne odkladá na skúšobnú dobu v trvaní 2 (dva) roky.

obv. 2) O. S.

Podľa § 212 ods. 2 Tr. zákona a § 41 ods. 1 Tr. zákona za použitia § 117 ods. 1 Tr. zákona, § 36 písm. l) Tr. zákona na úhrnný trest odňatia slobody vo výmere 3 (tri) mesiace.

Podľa § 119 ods. 1 Tr. zákona súd obvinenému výkon trestu odňatia slobody podmiennečne odkladá na skúšobnú dobu v trvaní 18 (osemnásť) mesiacov.

obv. 3) ml. U. U.

Podľa § 212 ods. 2 Tr. zákona za použitia § 117 ods. 1 Tr. zákona, § 36 písm. l) Tr. zákona na trest odňatia slobody vo výmere 1 (jeden) mesiac.

Podľa § 119 ods. 1 Tr. zákona súd obvinenej výkon trestu odňatia slobody podmiennečne odkladá na skúšobnú dobu v trvaní 1 (jedného) roka.

obv. 4) Martin V.

Podľa § 212 ods. 2 Tr. zákona za použitia § 36 písm. l) Tr. zákona na trest odňatia slobody vo výmere 2 (dva) mesiace.

Podľa § 49 ods. 1 písm. a) a § 50 ods. 1 Tr. zákona súd obvinenému výkon trestu odňatia slobody podmiennečne odkladá na skúšobnú dobu v trvaní 1 (jedného) roka.

obv. 5) L. O.

Podľa § 156 ods. 1 Tr. zákona za použitia § 36 písm. l) Tr. zákona, § 38 ods. 3 Tr. zákona v spojení s § 42 ods. 1) Tr. zákona na súhrnný trest odňatia slobody vo výmere 6 (šesť) mesiacov.

Podľa § 48 ods. 2 písm. a) Tr. zákona súd obvineného pre výkon trestu odňatia slobody zaraďuje do ústavu pre výkon trestu s minimálnym stupňom stráženia.

Podľa § 42 ods. 2 súd zároveň zrušuje výrok o treste uložený mu trestným rozkazom Okresného súdu Trenčín zo dňa 31.08.2012, sp. zn. 8T 16/2012, ktorým sa upustilo od uloženia súhrnného trestu, trestným rozkazom Okresného súdu Trenčín zo dňa 31.05.2013, sp. zn. 8T 58/2013, ktorým bol uložený trest odňatia slobody vo výmere 3 mesiace so zaradením do ústavu na výkon trestu s minimálnym stupňom stráženia a rozsudkom Okresného súdu Trenčín, sp. zn. 1T 152/2010 zo dňa 04.10.2013, ktorým mu bol uložený podľa § 156 ods. 1 Tr. zákona a § 36 písm. d), písm. l) Tr. zákona a § 38 ods. 3 Tr. zákona v spojení s § 42 ods. 1, § 41 ods. 1 Tr. zákona a § 39 ods. 1 Tr. zákona súhrnný trest odňatia slobody vo výmere 5 mesiacov so zaradením do ústavu s minimálnym stupňom stráženia, ako aj všetky ďalšie rozhodnutia na tento výrok obsahovo nadväzujúce, ak vzhľadom na zmenu, ku ktorej došlo zrušením, stratili podklad.

Podľa § 288 ods. 1 Tr. poriadku súd odkazuje poškodeného Ing. O. T. - MEVALEX Trenčín, ul. Kukučínova 10, poisťovňa Allianz - Slovenská poisťovňa a. s., Bratislava so sídlom Dostojevského rad 4, Bratislava, Ľubomíru Konečnú, bytom Trenčín, Halalovka 33, poškod. TJ Inovec Trenčianske Jastrabie č. 102, spol. TEAM 2000, s. r. o., Trenčín, ul. Školská 46, zast. Jurajom Šipekom, spol. DALTEX, s.r. o. so sídlom Trenčín, ul. Veľkomoravská 210/16, zast. Danielom Lapošom, pošk. Lenku Janegovú - LARA BAGS so sídlom Jilemnického 25, Banská Bystrica, poškodenú Ivetu Mazánkovú, bytom Dubnica nad Váhom, Pod hájom 48 s ich nárokom na náhradu škody na občianske súdne konanie.

Poučenie:

Proti tomuto trestnému rozkazu môžu do 8 (ôsmich) dní odo dňa jeho doručenia obvinený a osoby, ktoré sú oprávnené podať v jeho prospech odvolanie, ako aj prokurátor, podať na Okresnom súde Trenčín odpor. Proti výroku o náhrade škody, ktorým bola priznaná náhrada škody, môže poškodený podať odpor; ak poškodený podal odpor, trestný rozkaz sa ruší vo výroku o náhrade škody a samosudca poškodeného odkáže uznesením na občianske súdne konanie, prípadne na konanie pred iným príslušným orgánom.